a)

b)

Ukoliko su poznati rezultati za 5 susreta, est@gpoznatih 125 = 7 rezultata. S obzirom da su
sa aspekta sportske prognoze jedini néogezultati O (nerijeSeno), 1 (pobjeda damg tima) i 2
(pobjeda gostujteg tima), da razmjeStaj rezultata po timovima irtjacaja i da su ponavljanja
rezultata mogéa (viSe timova moZe imati isti rezultat), razmj@Ss®e mogu predstaviti kao
klasicne varijacije sa ponavljanjem klase 7 skupal{@} (odnosno, prema novijoj terminologiji,
kao 7-permutacije multiskupaof0, o [1,[2}), tako da je njihov broj

P(3,7) =3 =2187
Stoga, ukoliko Zelimo imati svediae pogotke, trebamo popuniti upravo toliko kolokats.

Do istog zakljgka moZzemo d& i elementarnim rezonovanjem. Za svaki od 7 neptkn
rezultata imamo 3 neovisne ma@gosti izbora, tako da je prema multiplikativnom naipu
ukupan broj mogtih rasporeda rezultatd 3 2187,

Ukoliko se zna da 7 susretacaditi nerijeSeni, popunjavanje mozemo obaviti ijedetape. U
prvoj etapi popunjavamo rezultate za one susret®gaznamo koji née biti nerijeSeni. Kako je
za te susrete rezultat 0 nemeégistim rezonovanjem kao i pod a) zakiigemo da se svi mogu
rezultati za te susrete mogu predstaviti kao \@jg«klase 7 skupa {2}, tako da broj mogtnosti

u prvoj etapi iznosi P(Z) = 2 =128 Zatim, u drugoj etapi popunjavamo rezultate zoprtalih
12—7 =5 susreta. Ovdje su svi rezultati iz skupal{@} mogui, tako da istim rezonovanjem
dobijamo da njihov broj iznosi P(8) = 3 =243 Konano, prema multiplikativnom principu,
ukupan broj mogtnosti u obje etape iznosi

P(2,7)[(P(3,5) = 2 [B° = 128[P43=31104

Stoga, ukoliko Zelimo imati sve &ae pogotke, trebamo popuniti upravo toliko koloieeta
(mora se priznati da ovo ne bi bilo niti pr&ki, niti jeftino).



